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ふれあいひろば ●�町ホームページ内「写真ニュース」でも
地域の話題を配信中！

●
こ

の
広

報
紙

は
環

境
に

配
慮

し
た

イ
ン

ク
を

使
用

し
て

い
ま

す
。

 ●
印

刷
所

／㈲
石

橋
印

刷

みんなでシェアして、低炭素社会へ。

環境先進観光地
―箱根

コンセントを
こまめに抜いて待機電力をカット!

福島県浪江町からご招待！
● 3 /21（湯本）

　箱根湯本芸能組合 松芳が町から職員を派遣していた福島県
浪江町に住民登録のある小磯さんご家族を箱根町へ招待しまし
た。
　天成園内ジオサイト「玉簾の瀧」前にてみんなでポーズ！

はじめての授業?
● 4 / 6 （箱根の森小学校）

　 4月 6日に箱根の森小学校で入学式が行われました。
　在校生は出席せず、いつもとは違った雰囲気の中でしたが、
名前を呼ばれた際には元気いっぱいの声が体育館に響きました。
　入学式後、教室では改めて担任の先生から自己紹介が行わ
れ、イラストを使ったわかりやすい自己紹介に、新入学児は緊
張がほぐれた様子で笑顔を見せていました。

令和元年度防災功労者消防庁長官表彰を受賞しました
● 3 /18（箱根町役場）

　箱根町消防団が消防庁長官から表彰されました。
　これは昨年10月に箱根町に来襲した令和元年東日本台風に際
し、記録的な集中豪雨の中、 2日間にわたり昼夜を問わず、水
防活動に加えて町民の避難誘導、人命救助活動を行い、人的被
害を出さず、被害の軽減に多大な貢献をした消防団活動の功績
が認められたものです。
　 3月18日に佐須団長らが町長室にて報告を行いました。

青空の下での入園式
● 4 / 8 （湯本幼児学園）

　密閉・密集・密接の 3つの密を避けるため、湯本幼児学園で
は初めて園庭で入園式が行われました。
　外で遊んでいた在園児たちも、入園式が始まると新しいお友
達に興味津々といった様子で、少し離れた場所に座り、先生と
一緒に新入園児たちを見守っていました。保護者の出席人数に
も制限をかけていたため、園入口の門から見守る保護者の姿も
見られ、みんなに見守られながらの入園式となりました。

町の人口と世帯
− ４ 月 １ 日現在−

●人口　10,953人
　男　5,212　　女　5,741
●世帯　 6,110

わが家のアイドル大募集！
☆�０ 〜 ９ 歳児が対象です。
☆�お子さんが一人で写っている写真を企画課に郵送
またはＥメールで提出してください。

☆�掲載させていただいた方には図書カードをプレゼ
ントします。応募をお待ちしています。

（メッセージ〔30字まで〕と保護者氏名、子の名
前・続柄、住所、電話番号を明記。任意の用紙可）


